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Milli Egitim Bakanlig: Talim wve Terbiye Kurulunun
2.11.1959 tarih ve 42 sayili karariyle Erlerin Temel
Okuma Yazma Egitimi icin ders kitabt olarak kabul
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Bir kilogram bin gramdir,_
Bir ton bin kilogramdirn.
Bir kilometre bin metredir. -

 Su hesaplafi ‘yap:
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4.3 R s %3 ) Su sorularin karsihigini zihinden bul,
defterine yaz ile yaz:
Z © 8 b © 8
x7 oxb %7 x8 x8 x 6 | ~Iki kilogram ka¢ gram eder?

2 - ki ton kac kilogram eder ?
| 3 -lki kilometre kac metre eder?
16 12 25413 248 366 L-Ug kilogram ka¢ gram eder?
| g 5-Dort ton kag¢ kilogram eder?
\ . ‘ ©-Bes kilometre ka¢ metre eder?
(32 | & 32 8 305 408 7 -Yarim kilogram ka¢ gram eder?
| ‘ 8 -Bir bucuk kilometre kac metre eder?
- 9-U¢ bucuk ton kac kilogram eder?
=16 el 36 Li 568 10-Iki bin gram kac kilogrcm eder?
. | I -Ug bin kilogram ka¢ ton eder? -
12 -Dort bin metre kag kilometre eder?
13-1ki bin bes ylz metre kac kilometre eder?

. - . 14-Bin bes yliz kilogram kac ton eder?
7125 9 = = — 4= - A .
e L xS e 15 -U¢ bin bes ylz gram ka¢ kilogram eder?
; ¥ 3 +89= 54 : © = |6-Bes bin metre kac¢ kilometre eder?
9 x 8= L7 -28= 39+41= 17-Dort bin bes yluz metre ka¢ kilometre eder?
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|-Sunlari zihinden hesapla :

Bir kilometre yol 12 dakikada yurunur.

iki kilometre yol kac dakikada yirinir?
Uc kilometre yol kag dakikada yurunur ?
Dért kilometre yol kag dakikada yuranur?
Bes kilometre yol ka¢ dakikada yurunar?
Altmis dokika kac saattir?

Yuz yirmi. dakika kag saat eder?

Doksan dakika ka¢ saat eder?

Bir saatte kac tane 12 dakika var?

2—Sunlart hesapla, bos yerlere yaz:

Bir saatte __ 5  kilometre yol yurunur.

Uc saatte kilometre yol yurunur
Alti saatte kilometre yol yurunur
Dokuz sdatte kilometre yol yurunur
On saafte kilometre yol yurunur.
Sekiz saatte ___ kilometre yol yurunur
Yedi saatte kilometre yol yurunur.
|0 kilometre yol ____saatte yurunur:

50 kilometre yol saatte yurunun
55 kilometre yol ___ saafte yurunur:
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Bir kutuda 12 kilo yag var
4 kutuda kag kilo yag var?

10 |
oY% 2 =58

/
f "1 1 %10 =40
/

//

s el e i BERO ST
t 8

Dort kere on iki 48 eder | 2 |

X 4 |

‘ L x12 =48 " |
10|

vl s BT Xl b Pl

L .8

Bir tane yumurta 27 kurus
Uc tane yumurta kog kurus eder?

10 | /1 0|

SRR 3 x 7 =2l 27
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Su hesaplari yap :

1 =Bir tane kalem 25 kurus.Uc tane kalem kac

‘kurus .eder?

2 — Bir ath,saatte 12 kilometre gidiyor. Bes saatte

ka¢ kilometre gider?

3 - Ali usta, gunde I8 lira kazanlyor Dort gunde

kcc; lira kazanir 7

4 - Bir tane hindi I3 liradir Yedi tane hindi kag
lirg eder?

S3
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Su hesaplar zihinden yap, defterine yaz ile yaz:
| l
lki kilo seker kac gram eder ?

Bir bucuk kilo seker ka¢ gram eder”?

lki bucuk kilo seker kac gram eder?
2
Ug bin kilo demir kac ton eder?

Bes bin kilo demir kac ton eder?
Dort bin kilo demir kac ton eder?
Bin bes yuz kilo demir kac ton eder?
lki bin bes yuz kilo demir kac ton eder?
3
lki metre basma kac santimetre eder?
Uc metre basma kac santimetre eder?
Bes metre basma kac santimetre eder?
Alti mefre basma kac santimetre eder?
Birr buguk metre basma kag¢ santim eder?
ki bucuk metre basma kac santim eder?
A
Dort bin metre yol kag kilometre eder?
Ug bin metre yol kac kilometre eder?
Al bin metre yol kac kilometre eder?
Bin bes yuz metre yol kag kilometre eder?
lki bin bes yuz metre yol kac kilometre eder?

54

L2 Ders
L B :
Ezberden ucer Ucer+“99..a kadar say
Dorder dorder”l 0O, e kadar say .
Atisar altisar’96,ya kadar say.
Sekizer sekizer”96,ya kadar say

Yediser yediser”98.e kadar sdy.
Dokuzar dokuzar”99,a kadar say

2

A- 100 den geriye dogru,once ikiser ikiser'

sonra beser beser say.
B-80 den geriye dogru,once dorder dorder

sonra sekizer sekizer say. .
C- 90 danh geriye dogru, once uger uger son-

ra altisar altisar daha sonra dokuzar dokuzar say.:

D- 70 ten geriye dogru, yediser yediser say.

3

Sunlart zihinden hesapla, defterine yaz:

Uc iz santimetre basma kag metre eder?
Yuz elli santim basma kac metre eder?
Uc yuz elli santim basma kag metre eder?
Uc bin gram tuz kag kilogram eder?

Bin bes yuz gram tuz kag kilo eder?
iki-bin bes yuz gram tuz kag kilo eder?
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5 te kag 2 var, kac artar?

Su‘ hesaplar zihinden yap, defterine yaz:

18 de kag 2 var?
264 te kac 3 var?
35 te kac 5 var?
| 10 da kag 6 var, kag artar?
| 20 de kac 7 var, kag arfar?
| 30 da kac 8 var, kag artar?
40 ta kag 9 var, kag artar?
17 de kac 2 var, kag artar?

17 de kag 3 var kag arfar? & : 65 te kac 8 var, kag artar?
| 23 te kag 4 var, kag artar?

17 L3 83 te kac 9 var, kag artar?
g3 66 da kac 7 var, kag artar?
2 59 da kac 6 var, kag artar?

L8 de kac 5 var, kag artar?
36 da kac 8 var, ka¢ artar?
78 de kac 9 var, kag artar?
69 da kac 7 var, kag artar?
28 de kac 3 var, kag artar?

‘ 57 de kac 6 var, kag artar?
[BE B A7 B B SEBON | 7L te kac 9 var, kag artar?
84 te kac 9 var, kag artar?
77 de kac 8 var, kag artar?
49 da kag b var, kag artar?

S
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.22 de kac 2 var? | @@ ®©©
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94 te ka¢ 9 var, ka¢ artar?
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Su hesapldri yap

|7
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13
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2 48 25
e 2 g ol
0 33 24
x_2 X x b X
192 26 13
7 40 13
88 |7 90 .8
7 ~68=., . 27x3=
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Sunlar aklinda tut

Bir seyin eni, boyu, yuksekligi, derinlig,
metre ile olculur

Bir metre, yuz santimetredir.

Bin metre, bir kilometre eder.

2

Bir seyin agirhg, kilogram ile olculur
Bir kilogram, bin gramdir.
Bin kilogram, bir ton eder

3

Zeytin yagi, sutf, gaz, benzin aibi akic

seyler, litre ile olculur

4

- Zaman O0lgusl, saaftir

Bir saat, altmis dakikadir

Yirmi dort saat, bir gun eder.

Yedi guin, bir hafta eder

Uc yiz altmis bes gun, bir yil eder

60
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